

Вокруге депутата Думы Иркутска Антонины Корочкиной провели благоустройство

Результаты работ по благоустройству, проведенных в избирательном округе №23 в 2016 году, представила депутат Думы Иркутска Антонина Корочкина. Администрацией города были отремонтированы и отгравированы дороги, оборудовано освещение, пешеходные переходы, установлены детские и спортивные площадки и др. За помощью к депутату обратились 29 человек. 23 вопроса получили решение.

На участке от ул. Шевцова до ул. Петрова 56 появился новый тротуар. Отрезок дороги от Качугского тракта до поселка Искра теперь освещен. Автостоянку возле школы №31 отсыпали асфальтной крошкой, отремонтировали школьный блок «К». Кроме того, завершили обустройство пешеходного перехода к школе: сделали тротуар и поставили ограждение. Два пешеходных перехода также оборудованы на остановке «Лыжная база» в Лесном и на конечной автобусной остановке в Зеленом.

На ул. Пшеничная и Мало-Якутская проведен частичный ремонт дорожного покрытия. В частном секторе микрорайонов Лесной и Лесной-2 благоустроено несколько улиц. По просьбе жителя с ограниченными возможностями здоровья к его дому отсыпан подъездной путь.

- В Проезде Руднева установлены опоры уличного освещения. В Зеленом отремонтировали спортивный корт. На Петрова, 56 и Рабочего штаба, 93 провели ремонт ранее установленных детских площадок, а во дворе домов №9 и №11 в Зеленом за счет спонсоров поставили новые игровые комплексы, - добавила Антонина Корочкина.

Совместно с администрацией города и жителями избирательного округа проводились встречи, посвященные обсуждению текущих задач. Так, в Зеленом решили проблему с горячей и холодной водой, которая теперь отвечает всем санитарным требованиям. Важный вопрос – строительство школы в Лесном. Уже готова проектно-сметная документация, которая утверждалась с учетом мнения депутата.

Помимо прочего, Антонина Корочкина приняла участие в работе комиссии по распределению финансирования детских летних оздоровительных лагерей на Ольхоне, в Большом Голоустном, поселках Утулик и Энхалук, а также участвовала в выездной проверке их работы. В течение года состоялось несколько рабочих выездов в приюты для бездомных животных для оценки качества их содержания.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

